

## LEGRACE NA PLACE - JSME SNAD NA TOM TAK MIZERNĀŠ?

Středa, 06 leden 2016

Milá Kudlanko, dnes jsem dostala dva zcela odlišné e-maily a musím ti je přeposlat. Opravdu - nejde je nedat do kontextu. V prvním mne žádá pán na vozíku o příspěvek na základní péči. Je to hrozné, ale u nás nejsou prostředky na nutné zdravotní pomůcky v potřebném množství. No a v druhém byla fotka valících se mladých mužů nima bosá žena, ověšená dětmi. Tahle fotka je hodně známá. (Mj. to ukazuje také, jakou cenu u nich ženy mají.)

Napadají mě pouze nepublikovatelná slova. Kam zas jdou peníze v tomto roce? Na nějaké potřebné? To asi těžko. Deptá mě to a vadí mi, ale se nic neřeším. A věchno, co se špatného dozvídáme, tak zas se vyřídí. (Plně noviny věchno mořných zlodějen, tunelů.) Zůstává taková ta beznaděj, ale se po ní jen přihlíží a skutek utek.

Přesně, jak je psán popisek na té fotografii: oni nikomu nepomáhají, ani sami sobě! Jak je možné, ale ani jeden z nich mamince nenabídne pomoc? Až jí nevezmou alespoň na chvíli některé dítě? Jak je možné, ale musí jít bosá?

x x x

A tady jsou stránky lovka, který je mezi námi, je to úplně bledý mladý chlap, který nezávislou nehodou přetím o vě. Není to žádný bezdomovec, který by se sám o sobě rozhodl žít v bídě. Ale teď v podstatě musí aby mohl mít základní zdravotní pomůcky... Nerozumím tomu, takže nevím, jestli je to přesně tak, jak píše, ale na jeho stránkách je možno se o věm doíst. Každopádně, i on potřebuje pomoc - a určitě ale víc, než ti může, co bezdůvodně opouští svou vlast a ženou se jen za vidinou lepšího života a "hodně peněz".

Jmenuji se Ivan Drlík, bydlím v Liberci a vě o mě najdete na mých www stránkách <http://ja-a-ma-smula.webnode.cz>. Po nezávislé automobilové nehodě v roce 2000 jsem zůstal na vozíku. Protože mám poškozenou míchu, musím denně užívat komplikované vyřování moče a stolice. Nejsem schop se vyprázdnit jinak než pomocí cévek. Pojišťovna bohužel hradí pouze 5 cévek denně a to je opravdu málo pro mé potřeby. Nedokážu moč v těle zadržet příliš dlouho, pokud ano, vrací se mi zpět do ledvin a přisobí mi další zdravotní potíže. Nedostatek cévek jsem užíval jejich vyvážení, ale bohužel je to nedostatečné a z toho důvodu častými záněty a mnohdy konám i v nemocnici. Cévky si bohužel nemohu zakoupit sám, protože stojí 5 Kč jedna a mé finanční prostředky ji nedostávají na další dlelité věci a slušby spojené s mým postižením mých silách ani mých nejbližších zvládat věkeré potřeby, náklady na slušby, dopravu a pod. Proto se prostřednictvím tohoto emailu i prostřednictvím mých www stránek na Vás obracím s prosbou o podporu a finanční věcným darem. Zajímá mě vaše názor, JITKA